

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

7-8 декабря 2017 года

Встречи заместителя председателя Правления АО «ЕНПФ» в Павлодарской области

Руководство АО «ЕНПФ» продолжает поездки по регионам республики. 7 декабря заместитель председателя Правления АО «ЕНПФ» Сауле Егеубаева провела рабочее совещание с руководителями подразделений и коллективом филиала, ознакомилась с работой отделения операционного отдела, его местоположением и материально-техническим обеспечением. В ходе совещания были озвучены следующие цифры. За десять месяцев текущего года сотрудниками филиала было проведено 822 презентации, куда были привлечены 22 391 человека. Кроме того, были обсуждены вопросы по улучшению работы всех подразделений, выработаны рекомендации по дальнейшему совершенствованию и повышению качества оказываемых сотрудниками услуг.

В целях продолжения и оптимизации разъяснительной работы среди населения состоялась встреча заместителя председателя Правления АО «ЕНПФ» Сауле Егеубаевой с заместителем акима Павлодарской области Мейрамом Бегентаевым. Во время встречи было отмечено, что согласно официальным данным население области составляет 758,5 тыс. человек, при этом из них более 421,4 тыс. являются экономически активными (55,6%). На 1 ноября 2017 года по области зарегистрировано 468,1 тыс. счетов по учету обязательных пенсионных взносов, объем пенсионных накоплений составил 361,2 млрд. тенге, что составляет 5% процентов от накоплений по обязательным взносам РК. 34,5 тыс. счетов открыто по обязательным профессиональным пенсионным взносам (ОППВ). На открытых 41,1 тыс. обязательных профессиональных счетах вкладчиков имеются накопления на сумму 10,2 млрд. тенге, что составляет 8% от накоплений по РК. 9,2 тыс. человек имеют добровольные счета, с накоплениями 0,57 млрд. тенге.

Заместитель председателя Правления рассказала о ходе модернизации пенсионной системы, о предстоящих с 2018 года изменениях в ней, отметила важность и необходимость широкого информирования населения по этим и другим важным вопросам, а также вовлечения населения в накопительную систему.

Меморандум, подписанный по итогам встречи, предусматривает совместные меры по решению названных вопросов. Согласно Меморандуму ЕНПФ будет проводить информационную и разъяснительную работу среди жителей области на предприятиях и в организациях, формировать и развивать культуру планирования пенсионных накоплений населением РК, разъяснять гражданам важность и значимость заблаговременного накопления сбережений, публиковать материалы в местных СМИ.

8 декабря 2017 года состоялась встреча заместителя председателя Правления АО «ЕНПФ» Сауле Егеубаевой с активом областного филиала партии «Нур Отан», в ходе которой был проведен прием граждан. Сауле Егеубаева ответила на вопросы, которыми больше всего интересовались граждане: об изменениях в пенсионном законодательстве, касающихся условий назначения базовой пенсии, графика пенсионных выплат, повышения пенсионного возраста женщин и введения условнонакопительного компонента. Подробно остановилась на вопросах о том, как инвестируются пенсионные накопления и начисляется доход, какие права и обязанности имеет вкладчик, почему необходимо активно участвовать в накопительной системе и делать регулярные взносы.

Особое внимание было уделено деятельности Фонда. Сауле Егеубаева отметила, что работа по совершенствованию и улучшению качества оказываемых услуг населению не прекращается, продолжается работа по обеспечению равного доступа к пенсионным услугам через развитие систем прямого, дистанционного и самостоятельного обслуживания. На сегодняшний день доля услуг, оказанных через электронные каналы связи, составляет порядка 40%, и до конца 2021 года планируется довести ее до 55%. Многие запущенные в текущем году сервисы на официальном сайте Фонда в будущем году планируется сделать доступными через портал Электронного Правительства и мобильное приложение Фонда. В целях упрощения доступа к электронным услугам Фондом прорабатывается возможность использования инфраструктуры банков второго уровня — это интернет-банкинг и обширная сеть банкоматов.

ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами переданы Совету по управлению Национальным фондом, который возглавляет Президент Республики Казахстан.

В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz).

Пресс-центр AO «ЕНПФ» Контакты для СМИ: press@enpf.kz